AHHOTaUMs K pado4eil mporpamMMe 1o yueOHOMy npeamMery
«HUcTropus» 8 kiaace

Pabouast nmporpamma o uctopuu B 8 Kkiacce pa3padoTaHa B COOTBETCTBUU C:

- @enepanbHbiM 3aKOHOM 0T 29.12.2012 Ne237-®3 «O06 oOpa3oBaHuu B
Poccuiickon @enepaunm»;

- ®I'OC O0O0;

- ®OII O0O0;

- Konuenumeit mnpenonaBanus ydeOHoro mnpeamera «Mcropus» ¥ OCHOBHBIX
NOJIOKEeHUH (eepanbHO paboueii mporpaMmMbl BOCIIUTAHUS;

- OcHOBHOM 00pa30BaTebHOW MPOrpPaMMON OCHOBHOTO OOIIEro 00pa3zoBaHMs
MKOY «Iloaropuosckas COIlLl»;

- Pabouneii mporpamMmoii 1mo BceoOIIei HCTOPUU K IPEIMETHOMN JIMHUU yUSOHUKOB
5-9 kmaccel aBTophl: A.S.FOnoBckas, I1.A.bapanos, JI.M.BanromkuHa wu3i-Ba
«ITpocsemenue», Mocksa 2019 rox;

- aBTOpCKOM nporpammoii o Mcropun Poccum k npeamMeTHON TUHUN y4eOHUKOB
H. M. ApcentbeBa, A. A. JlanwioBa u np. noxn peaakuueit A. B. TopkyHoBa B
OCHOBHOM 111KOJIE (6—9 KJ1acchl).

PaGouast mporpaMmMa opueHTUpPOBaHA HA UCIIOJIb30BAHUE YUCOHUKOB!

1. Uctopus Poccuu. 8 kiacc. Yue6. [ns oOmeodpazoBar. Opranuzanuii. B 2 4.
Yacts 1 / HM. ApcentneBa, A.A. Jlanunos, U.B. Kypykun, A.5. Tokapesa;
[Tox pen. A.B. TopkynoBa. M3gaTenscTBO «lIpocBenieHne»

2. Uctopus Poccun. 8 xmacc. Yueb. s obmeobpazoBar. Opranmzamnuii. B 2 4.
Yacte 2 / HM. ApcentneBa, A.A. Jlanunos, U.B. Kypykun, A.f. Tokapesa;
[Ton pen. A.B. TopkynoBa. U3narensctBo «IIpocBemenue»

3. BceoOmass ucrtopus. HWcropuss Hooro Bpemenu. 8 kmacc: yue6. [ns
obmeoOpaszoBar. Opranmzamuit / A5l FHOmosckas u ap.; Ilog pen. A.A.
Uckanneposa. U3narensctBo «IIpocsemienne»

PaGouast mporpamma paccuntana Ha 68 4acos;

Martepuan 8 kinacca BKIIIOUAET CIEAYIOLIUE pa3/iebl:
1. Beeobmas ucropus. Mcropust HoBoro Bpemenu. XVIII B.
2. Ucropus Poccun. Pocens B konne XVII — XVIII B.: oT napcTBa k umnepun

Pa3nenbl paboueli mporpamMmsi:

. [losicHuTeNnbHAS 3anncKa

. Coneprkanue o0ydeHwusl.

. [ImannpyemMble pe3yabTaTbl OCBOEHUS MPOrPaAMMBI.
. TemaTnueckoe IIaHUPOBAHHUE.

. [loypouHo€e nimaHupoBaHuUE.

. Y4uebHO-MeTo1MuecKoe obecreueHue.

. Kputepuu 1 HOpMbI OIIEHUBaHUS.

. KoHTponbHO-u3MepuTEIbHBIE MATEPUATIBI.

COONO1 B W=



